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Ata da 9º Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2023. Ao treze dia do mês de Abril do 

ano de dois mil e vinte três (13/04/2023) às 19h00min hora no Plenário da Câmara 

Municipal de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. O senhor presidente Jacson Felix 

Almeida do Santos declarou aberta a 9° sessão ordinária do 1° período Legislativo no 

dia 13 de abril do corrente ano, o presidente iniciou a fala desejando boa noite e boas 

vindas a todos, quero agradecer a Deus por esta mais uma vez aqui, saudar os nobres 

vereadores e vereadoras, funcionários da casa e comunicar que essa sessão tem 

transmissão via internet através do facebook Câmara Municipal de Cajazeirinhas, 

convidou todos a ficar de pé e juntos rezar um pai nosso, em seguida passou os 

trabalhos da casa ao primeiro secretário para fazer a leitura da lista de vereadores 

inscritos e ler o expediente do dia, estão presentes Otoniel de Sousa Brito, Elenice 

Alencar Santos, Jacson Felix Almeida dos Santos, Arildo Batista Ferreira, Adailton 

Alves de Lima, Joalex Rodrigues da Costa, Ana Beatriz Alves de França Dantas 

(justificou ausência), Deuzaires Mendes de Lima (participação online), Maria Aparecida 

Dantas de Almeida (justificou ausência). Com relação ao expediente do dia o primeiro 

secretario iniciou sua fala com indicação n° 020/2023 do vereador Otoniel de Sousa 

Brito da necessidade do prefeito colocar caçambas de terras na rua que fica localizada 

em frente ao campo de futebol, indicação n° 021/2023 do vereador Otoniel de Sousa 

Brito da necessidade do prefeito colocar câmeras de seguranças nas escolas municipais, 

indicação n° 022/2023 do vereador Otoniel de Sousa Brito da necessidade da prefeitura 

fazer a limpeza do contorno nas margens da PB 366, indicação n° 023/2023 do vereador 

Adailton Alves de Lima da necessidade de fazer o calçamento em frente a Capela de 

Nossa Senhora das Graças na comunidade Taperá. Moção de aplausos da vereadora 

Elenice Alencar Santos a pessoa de Levi Nobrega de Sousa pelo trabalho prestado como 

eletricista, moção de aplausos do vereador Otoniel de Sousa Brito ao ex vereador 

Waerson Jose de Souza pelos serviços prestado como vereador e medico do município e 

ao ex vereador Vicente Ismael da Silva Filho pelos serviços prestado como vereador a 

este município, moção de aplausos do vereador Adailton Alves de Lima a Maria Alves 



Dantas e Vera Lucia Alves de Almeida ambas pelo serviço prestado como professora da 

comunidade do sitio Taperá, moção de aplausos do vereador Jacson Felix Almeida dos 

Santos a srª Maria Bandeira de Sousa pelo serviços prestados como agricultora no 

município de Cajazeirinhas. Em seguida foi lida a declaração de sustentabilidade junto à 

Caixa Econômica Federal do contrato de repasse de n° 939704/2022 referente a 

pavimentação de ruas e vias na zona urbana da cidade. Projeto de decreto legislativo n° 

001/2023 titulo de cidadão cajazeirinhense a Pedro de Sousa da Silva ofertado pela 

vereadora Maria Aparecida Dantas de Almeida e parecer n° 001/2023 da comissão de 

justiça e redação ao projeto de lei n° 001/2023. O vereador Otoniel pediu dispensa da 

leitura dos pareceres, aprovado por unanimidade de votos. Retomando a fala o primeiro 

secretario iniciou com projeto de decreto legislativo 002/2023 que concede o titulo de 

cidadão cajazeirinhense a Jose Milton da Silva da vereadora Elenice Alencar Santos, 

projeto de decreto legislatino n° 003/2023 concede o titulo de cidadã cajazeirinhense a 

Maria das Dores Lemos Alves e projeto de decreto legislatino n° 004/2023 concede o 

titulo de cidadã cajazeirinhense a Karla Formiga Tavares de Almeida todos dois de 

autoria do vereador Joalex Rodrigues da Costa, não havendo mais matéria o secretario 

passou os trabalhos ao presidente. O presidente reassumiu os trabalhos e convidou a 

secretária da casa para fazer a leitura da ata da sessão anterior, por questão de ordem o 

vereador Joalex Rodrigues da Costa pediu a dispensa da leitura da ata, o presidente 

colocou o requerimento do vereador em votação, quem for a favor permaneça como se 

encontra e quem for contra se manifeste, requerimento da dispensa da ata aprovado por 

unanimidade de votos. Em seguida o presidente colocou os projetos de decreto 

legislativo em primeiro e segunda votação solicitada pela vereadora Elenice Alencar, 

todos aprovados por unanimidade de votos. O presidente convidou o vereador Arildo 

Batista para uso da palavra, iniciou com boa noite a todos, vereadores e vereadoras, 

demonstrou felicidade com os títulos e moções aprovados, relatou os perigos e a 

preocupação com esses ataques que estão acontecendo recentemente nas escolas e 

formas de aumentar a segurança das mesmas, mais uma vez falou sobre a questão de 

animais na pista e solicitou verbalmente que fosse feito um oficio ao ministério publico 

para que seja tomada alguma atitude, eram essas suas palavras e muito obrigado. O 

presidente convidou o vereador Adailton Alves, boa noite a todos, senhor presidente, 

vereadores publico presente, citou sua indicação quanto ao calçamento em frente à 

igreja da tapera e também aos títulos e moções lidos na noite, destacou os atentados nas 

escolas e creches, a apreensão quanto a isto, por ultimo falou sobre o recadastramento 



do bolsa família e o cancelamento dos mesmos, eram essas suas palavras e obrigado 

pela oportunidade. O presidente convidou a vereadora Elenice Alencar Santos, boa noite 

a todos, vereadores, publico presente e que assistem online, ficou feliz com os projetos 

aprovados na noite, ressaltou sua indicação de moção e titulo, deixou o alerta para 

população com questão a enxame de abelha nas arvores, parabenizou o prefeito e 

secretaria de ação social pela ação da semana santa na distribuição de alimentos, 

obrigada eram essas suas palavras. O presidente convidou o vereador Otoniel de Sousa 

Brito para uso da tribuna, iniciou com boa noite a todos, vereadores, publico presente, 

agradeceu a Deus a oportunidade, ressalvou os títulos e moções apresentadas na casa 

pelo próprio vereador, assim como as indicações feitas pelo mesmo, observou o 

conserto do calçamento das ruas e a queda do gesso da creche municipal, ainda falou 

sobre o bolsa família com relação as visitas feitas, o acompanhamento da assistência 

social, por problemas técnicos não foi possível escutar a fala completa do vereador, 

eram essas suas palavras e boa noite a todos. O senhor presidente passou os trabalhos a 

vice presidente representada pela vereadora Elenice Alencar para fazer uso da palavra, a 

vice presidente assumiu os trabalhos e convidou o vereador Jacson Felix Almeida dos 

Santos a fazer uso da tribuna, o mesmo cumprimentou os senhores vereadores, 

vereadoras, funcionários da Casa, público presente e internautas que assiste pelo 

Facebook. Iniciou seu pronunciamento agradecendo a Deus, em seguida ressaltou a 

leitura do oficio sobre pavimentação em diversas ruas do município, alem da leitura dos 

projetos dos decretos legislativos e moções de aplausos, um forma de reconhecimento a 

essas pessoas que serão homenageadas, parabenizou o prefeito e a secretaria de ação 

social pela entrega de peixes na semana santa, ressalvou a obra da creche na construção 

das salas e a queda de gesso do teto, inclusive que foi erro da empresa e que os 

responsáveis já acionaram a empresa que fossem realizado o concerto, falou ainda sobre 

a questão dos terrenos abandonados em questão da limpeza dos mesmo, agradeceu a 

oportunidade e obrigado. O presidente reassumiu os trabalhos e não havendo nada mais 

a debater encerrou os trabalhos convidando os senhores vereadores e vereadoras a 

comparecerem a próxima sessão ordinária a ser designado no dia 20 de Abril do 

corrente ano e hora regimental. E para constar eu, Thalya Felipe Costa Cezario, lavrei a 

presente ata que no final será assinada por mim e pelos vereadores que compõem a 

mesa diretora deste Poder Legislativo. 

  

            Cajazeirinhas/PB, 13 de abril de 2023. 


